TEPELNE ZTRATY

PRILOHA - VYPOCET TEPELNYCH ZTRAT

1.NP
MiSTNOST 101 te= 15 t= 15 a= 7,70 b= 1,00 c= 2,90
Ozn. Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Pog.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. [Soug. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrata| Prirazky [Cel. tep. ztrata
| v S - | Y S S k t Q, - Qqp
m m m m m m m* | wm?K k W P+ W
477 |podlaha 1.PP 7,7 1,0 7,7 0,0 7,7 0,45 10 35 0,05 36|
472 |strop 7,7 1,0 77 0,0 77 1,05 0 0 0
488 |Venkovni sténa 44 29| 128 1 1,9 2,4 44 8,3 0,22 27 49 0,10 54
436 |dv-plast 1,9 2,4 44 0,0 44 1,20 27 144 0,10 158
487 | Vnitini sténa 1,9 2,9 5,6 0,0 56 0,85 0 0 0
436 |dv-plast 44 29| 128 0,0 12,8 1,20 -3 -46 -46|
487 | Vnitini sténa 1,9 2,9 5,6 0,0 56 0,85 0 0 0
203 W
INFILTRACE - SPARY Q= 13,1 Pfirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 72,6 k= 0,1
Soug.sparové provzdusnosti i1 0= 0,1 Pen= 0,022
Délka spary = 6 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. ¢. mistnosti M= 0,7 Qcek= 21 W
Char. &. budovy B= 8 Qcgi k= 280 W
Intenzita vymeény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace qt= 29 Wim?
vyména vzduchu qkt= 36 W/im?
MiSTNOST 102 te= -15 t= 18 a= 9,90 b= 1,00 c= 2,90
Ozn Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Pot.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. |Sou. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrata| Prirazky |Cel. tep. ztrata
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m | m m m | m | m (wm?K' w P+ w
477 |podiaha 1.PP 9,9 1,0 9,9 0,0 9,9 0,45 13 58 0,05 61
472 |strop 9,9 1,0 9,9 0,0 9,9 1,05 0 0 0
436 |dv-plast 4,4 2,9 12,8 0,0 12,8 1,20 3 46 0,10 51
487 | Vnitini sténa 2,3 2,9 6,7 0,0 6,7 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 4,4 2,9 12,8 0,0 12,8 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 2,3 2,9 6,7 0,0 6,7 0,85 0 0 0
111w
INFILTRACE - SPARY Q= 14,4 Prirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 1026 ko= 0,1
Soug.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Pen= 0,010
Délka spary 1= 6 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. €. mistnosti M= 0,7 Qcek= 1227 W
Char. €. budovy B= 8 Qcek= 215 W
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace q, = 13 W/m?
vyména vzduchu q, = 22 Wim?
MiSTNOST 103 -15 t=18 a= 9,30 b= 1,00 c= 2,90
Ozn Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Poc.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. [Soug. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrata| Prirazky [Cel. tep. ztrata
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m m m m m m* | Wm?K k w P+ w
477 |podlaha 1.PP 9,3 1,0 9,3 0,0 9,3 0,45 13 54 0,05 57|
491  [stfecha 9,3 1,0 9,3 0,0 9,3 0,17 33 52 0,10 57|
488 |Venkovni sténa 6,2 2,9] 180 1 1,5 2,4 3,6 14,4 0,22 33 104 0,10 115
436  |dv-plast 1,5 2,4 3,6 0,0 3,6 1,20 33 143 0,10 157
436 |dv-plast 1,7 29 4,9 0,0 4,9 1,20 2 -12 -12]
487 | Vnitfni sténa 6,2 2,9 18,0 0,0 18,0 0,85 0 0 0
487 | Vnitfni sténa 1,7 2,9 4,9 0,0 4,9 0,85 0 0 0
375 W
INFILTRACE - SPARY Q= 14,4 Pfirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 964 ko= 0,2
Soug.sparové provzdusnosti iy 1 0%= 0,1 Pen= 0,030
Délka spary I= 6 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. ¢. mistnosti M= 0,7 Qcei= 400 W
Char. €. budovy B= 8 Qcei= 482 W
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace q = 43 Wim?
vyména vzduchu q, M= 52 W/m®



TEPELNE ZTRATY

MiSTNOST 104 t= 15 t= 20 a= 13,30 b= 1,00 c= 2,90
Ozn Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Pot.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. |Sou. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrata Cel. tep. ztréta
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m | m m m | m| m [wm k w P+ w
477 |podiaha 1.PP 13,3 1,0 133 0,0 13,3 0,45 13 78 0,05 82
491 [stfecha 13,3 1,0 13,3 0,0 13,3 0,17 35 79 0,10 87|
488 |Venkovni sténa 3,0 2,9 8,7 1 2,3 1,3 3,0 5,7 0,22 35 44 0,10 48
435  |ok-pl-zd 2,3 1,3 3,0 0,0 3,0 0,90 35 96 0,10 106
488 |Venkovni sténa 2,0 2,9 5,8 1 1,0 2,0 2,0 3,8 0,22 35 29 0,10 32|
435  |ok-pl-zd 1,0 2,0 2,0 0,0 2,0 0,90 35 63 0,10 69|
487 | Vnitini sténa 3,0 2,9 8,7 0,0 8,7 0,85 2 15 15
487 | Vnitini sténa 8,0 2,9 23,2 0,0 23,2 0,85 0 0 0
439 W
INFILTRACE - SPARY Q= 45,9 Pfirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 1462 ko= 02
Soug.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Pen= 0,029
Délka spary 1= 18 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. &. mistnosti M= 0,7 Qcgi k= 497 W
Char. €. budovy B= 8 Qcek= 598 W
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace qt= 37 Wim?
vyména vzduchu q = 45 Wim?
MiSTNOST 105 te= 15 t= 20 a= 12,20 b= 1,00 c= 2,90
Ozn Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Poc.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. [Soug. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrata| Prirazky [Cel. tep. ztrata
| v S - | Y S S k t Q, - Qqp
m m m m m m m® | wm?K k w P+ W
477 |podlaha 1.PP 12,2 1,0 12,2 0,0 12,2 0,45 13 71 0,05 75|
491 |strecha 12,2 1,0[ 12,2 0,0 12,2 0,17 35 73 0,10 80
488 |Venkovni sténa 3,0 2,9 8,7 1 2,3 1,3 3,0 57 0,22 35 44 0,10 48|
435 |ok-pl-zd 2,3 1,3 3,0 0,0 3,0 0,90 35 96 0,10 106
487 | Vnitini sténa 5,0 29| 145 0,0 14,5 0,85 0 0 0,10 0
487 | Vnitini sténa 3,0 2,9 8,7 0,0 8,7 0,85 2 15 15
487 | Vnitini sténa 5,0 29| 145 0,0 14,5 0,85 0 0 0
323 W
INFILTRACE - SPARY Q= 30,6 Pfirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 1341 k= 0,1
Soug.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Peh= 0,022
Délka spary = 12 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. ¢. mistnosti M= 0,7 Qcek= 361 W
Char. €. budovy B= 8 Qcei= 464 W
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace q = 30 Wim?
vyména vzduchu q, = 38 W/m®
MiSTNOST 106 te= 15 t= 20 a= 20,10 b= 1,00 c= 2,90
Ozn Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Pot.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. |Soug. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztréta| Prirazky |Cel. tep. ztrata
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m | m m m | m | m [wm k w P+ w
477 |podiaha 1.PP 20,1 1,0[ 201 0,0 20,1 045 13 118 0,05 123
491 |stfecha 20,1 1,0 20,1 0,0 20,1 0,17 35 120 0,10 132
488 |Venkovni sténa 3,0 2,9 8,7 1 2,3 1,3 3,0 5,7 0,22 35 44 0,10 48
435 |ok-pl-zd 2,3 1,3 3,0 0,0 3,0 0,90 35 96 0,10 106
488 |Venkovni sténa 6,7 29| 194 0,0 194 0,22 35 150 0,10 165
488 |Venkovni sténa 3,0 2,9 8,7 1 2,3 2,0 45 4.2 0,22 35 32 0,10 36
435 |ok-pl-zd 2,3 2,0 45 0,0 45 0,90 35 142 0,10 156
487 | Vnitini sténa 6,7 29| 194 0,0 194 0,85 0 0 0
765 W
INFILTRACE - SPARY Q= 61,2 Prirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 2210 ko= 0,2
Soug.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Pen= 0,039
Délka spary I= 24 TEPELNA ZTRATA MISTNOSTI
Char. ¢. mistnosti M= 0,7 Qcek= 855 W
Char. &. budovy B= 8 Qcerk= 1015 W
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace q, = 43 Wim?
vyména vzduchu q, = 51 Wim?



TEPELNE ZTRATY

MiSTNOST 107 te= -15 t= 20 a= 1,40 b= 1,00 c= 2,90
Ozn Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Pot.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. |Sou. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrata Cel. tep. ztréta
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m | m m m | m| m [wm k w P+ w
477 |podiaha 1.PP 1,4 1,0 14 0,0 14 0,45 13 8 0,05 9
491 [stfecha 1,4 1,0 1,4 0,0 1.4 0,17 35 8 0,10 9
487 | Vnitini sténa 1,6 2,9 4,5 0,0 4,5 0,85 2 8 8
487 | Vnitini sténa 0,9 2,9 2,6 0,0 2,6 0,85 0 0 0
487  |Vnitini sténa 1,6 29 45 0,0 45 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 0,9 2,9 2,6 0,0 2,6 0,85 0 0 0
25 wW
INFILTRACE - SPARY Q= 10,2 Pfirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 154 ko= 0,0
Soug.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Pen= 0,007
Délka spary I= 4 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. &. mistnosti M= 0,7 Qcgi k= 36 W
Char. €. budovy B= 8 Qcek= 41w
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace qt= 26 Wim?
vyména vzduchu q = 29 Wim’
MiSTNOST 108 te= 15 t= 20 a= 1,40 b= 1,00 c= 2,90
Ozn Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Poc.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. [Soug. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrata| Prirazky [Cel. tep. ztrata
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m m m m m m® | wm?K k w P+ W
477 |podiaha 1.PP 14 1,0 14 0,0 14 0,45 13 8 0,05 9
491 |strecha 1,4 1,0 14 0,0 14 0,17 35 8 0,10 9
487 | Vnitini sténa 1,6 2,9 45 0,0 45 0,85 2 8 8
487 | Vnitini sténa 0,9 2,9 26 0,0 2,6 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 1,6 2,9 45 0,0 45 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 0,9 2,9 26 0,0 2,6 0,85 0 0 0
25 W
INFILTRACE - SPARY Q= 10,2 Pfirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 15,4 k= 0,0
Soug.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Peh= 0,007
Délka spary I= 4 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. ¢. mistnosti M= 0,7 Qcek= 36 W
Char. &. budovy B= 8 Qcerk= “aw
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace q = 26 W/m’
vyména vzduchu q, M= 29 W/m?
MiSTNOST 109 te= 15 t= 20 a= 34,64 b= 1,00 c= 2,90
Ozn Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Pot.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. |Soug. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztréta| Prirazky |Cel. tep. ztrata
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m | m m m | m | m [wm k w P+ w
477 |podlaha 1.PP 34,6 1,0 34,6 0,0 34,6 0,45 13 203 0,05 213
491 [stfecha 34,6 1,0 34,6 0,0 34,6 0,17 35 206 0,10 227
488 |Venkovni sténa 6,0 2,9 17,3 1 5,3 2,0 10,7 6,6 0,22 35 51 0,10 56
435  |ok-pl-zd 53 2,0 10,7 0,0 10,7 0,90 35 336 0,10 369
488 |Venkovni sténa 6,2 2,9 17,8 1 1,0 2,0 2,0 15,8 0,22 35 122 0,10 134,
436  |dv-plast 1,0 2,0 2,0 0,0 2,0 1,20 35 84 0,10 92|
488 |Venkovni sténa 34 2,9 97 1 1,5 1,3 2,0 738 0,22 35 60 0,10 66
435 |ok-pl-zd 1,5 1,3 2,0 0,0 2,0 0,90 35 61 0,10 68
487 | Vnitini sténa 10,0 2,9] 290 0,0 29,0 0,85 0 0 0
1225 W
INFILTRACE - SPARY Q= 81,5 Prirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 3809 ko= 0,2
Souc.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Pen= 0,042
Délka spary I= 32 TEPELNA ZTRATA MISTNOSTI
Char. €. mistnosti M= 0,7 Qcek= 1357 W
Char. €. budovy B= 8 Qcei= 1656 W
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace q, = 39 Wim?
vyména vzduchu q, M= 48 Wim?



TEPELNE ZTRATY

MiSTNOST 110 te= -15 t= 20 a= 5,36 b= 1,00 c= 2,90
Ozn Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Pot.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. |Sou. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrata Cel. tep. ztréta
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m | m m m | m| m [wm k w P+ w
477 |podiaha 1.PP 5,4 1,0 54 0,0 54 0,45 13 31 0,05 33
491 [stfecha 5,4 1,0 5,4 0,0 5,4 0,17 35 32 0,10 35
488 |Venkovni sténa 2,5 2,9 71 0,0 71 0,22 35 55 0,10 60|
488  |Venkovni sténa 22 29 6.4 0,0 6.4 0,22 35 49 0,10 54
487 | Vnitini sténa 2,5 2,9 71 0,0 71 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 2,2 2,9 6,4 0,0 6,4 0,85 0 0 0
182 W
INFILTRACE - SPARY = 10,2 Pfirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. = 589 ko= 01
Soug.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Pen= 0,023
Délka spary I= 4 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. &. mistnosti M= 0,7 Qcgi k= 197 W
Char. €. budovy B= 8 Qcek= 245 W
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace qt= 37 Wim?
vyména vzduchu q = 46 W/m?
MiSTNOST 111 te= 15 t=18 a= 5,14 b= 1,00 c= 2,90
Ozn Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Poc.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. [Soug. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrata| Prirazky [Cel. tep. ztrata
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m m m m m m® | wm?K k w P+ W
477 |podlaha 1.PP 51 1,0 5,1 0,0 5,1 0,45 13 30 0,05 32|
472 |strop 5,1 1,0 5,1 0,0 5,1 1,05 0 0 0,10 0
487 | Vnitini sténa 2,4 2,9 6,8 0,0 6,8 0,85 2 -12 -12]
487 | Vnitini sténa 2,3 2,9 6,5 0,0 6,5 0,85 2 -1 -11
487 | Vnitini sténa 2,4 2,9 6,8 0,0 6,8 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 2,3 2,9 6,5 0,0 6,5 0,85 0 0 0
R
INFILTRACE - SPARY = 9,6 Pfirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. = 53,3 k= 0,0
Soug.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Peh= 0,001
Délka spary I= 4 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. ¢. mistnosti M= 0,7 Qcek= 19w
Char. &. budovy B= 8 Qcerk= 62 W
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace q = 4 Wim?
vyména vzduchu q, M= 12 Wim?
MISTNOST 112 te= 15 t= 20 a= 3,87 b= 1,00 c= 2,90
Ozn Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Pot.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. |Soug. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztréta| Prirazky |Cel. tep. ztrata
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m | m m m | m | m [wm k w P+ w
477 |podlaha 1.PP 3,9 1,0 3,9 0,0 3,9 0,45 13 23 0,05 24
472 |strop 3,9 1,0 3,9 0,0 3,9 1,05 35 142 0,10 156
488 |Venkovni sténa 2,2 2,9 6,2 0,0 6,2 0,22 35 48 0,10 53|
487 | Vnitini sténa 1,8 2,9 5,2 0,0 5,2 0,85 2 9 9
487 | Vnitini sténa 2,2 2,9 6,2 0,0 6,2 0,85 2 11 11
487 | Vnitini sténa 1,8 2,9 5,2 0,0 5,2 0,85 0 0 0
253 W
INFILTRACE - SPARY Q= 10,2 Prirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 426 ko= 0,2
Soug.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Pen= 0,040
Délka spary I= 4 TEPELNA ZTRATA MISTNOSTI
Char. €. mistnosti M= 0,7 Qcek= 273 W
Char. €. budovy B= 8 Qcei= 305 W
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace q. = 70 Wim?
vyména vzduchu q, = 79 Wim?
MiSTNOST 113 te= -15 t=18 a= 16,80 b= 1,00 c= 2,90
Ozn Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Poc.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. |Sou. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrata| Prirazky |Cel. tep. ztrata
| v S - | v S S k t o - Qqp
m m m? m m m? m® | Wm?K k w P+ w
477 |podiaha 1.PP 16,8 1,0 168 0,0 16,8 0,45 13 98 0,05 103
472 |strop 16,8 1,0 16,8 0,0 16,8 1,05 0 0 0,10 0
488 |Venkovni sténa 9,8 29| 284 1 5,0 2,0 10,0 18,4 0,22 33 134 0,10 147
435 |ok-pl-zd 5,0 2,0 10,0 0,0 10,0 0,90 33 297 0,10 327
487 | Vnitini sténa 2,3 2,9 6,7 0,0 6,7 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 9,8 2,9 28,4 0,0 28,4 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 2,3 2,9 6,7 0,0 6,7 0,85 0 0 0
577 W
INFILTRACE - SPARY Q= 9,6 Pfirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. = 1742 ko= 02
Soug.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Pen= 0,029
Délka spary I= 4 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. ¢. mistnosti M= 0,7 Qcek= 603 W
Char. ¢. budovy B= 8 Qcei= 768 W
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrita infiltrace g = 36 Wim?
vyména vzduchu qkt= 46 Wim?



TEPELNE ZTRATY

MiSTNOST 114 te= -15 t= 20 a= 1,40 b= 1,00 c= 2,90
Ozn. Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Po.otv.| Delka | Vyska | plocha | Celk. pl. |Soug. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrata| Pirazky |Cel. tep. ztrata
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m | m m m | m| m [wm? k w P+ w
477 |podiaha 1.PP 1,4 1,0 14 0,0 14 0,45 13 8 0,05 9
491 [stfecha 1,4 1,0 1,4 0,0 1.4 0,17 35 8 0,10 9
487 | Vnitini sténa 1,6 2,9 4,5 0,0 4,5 0,85 2 8 8
487 | Vnitini sténa 0,9 2,9 26 0,0 2,6 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 1,6 2,9 4,5 0,0 4,5 0,85 0 0 0
487 | Vnitrni sténa 09 29| 26 00 26 085 [} 0 0
25 wW
INFILTRACE - SPARY = 10,2 Pfirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 154 ko= 0,0
Soug.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Pen= 0,007
Délka spary I= 4 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. ¢. mistnosti M= 0,7 Qcek= 36 W
Char. €. budovy B= 8 Qcek= 41w
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace qt= 26 Wim?
vyména vzduchu q = 29 W/m?
MiSTNOST 115 te= 15 t= 20 a= 1,40 b= 1,00 c= 2,90
Ozn Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Poc.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. [Soug. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrétal Cel. tep. ztréta
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m m m m m m* | wm?K k w P+ W
477 |podlaha 1.PP 1,4 1,0 14 0,0 1.4 0,45 13 8 0,05 9
491 |strecha 1,4 1,0 14 0,0 14 0,17 35 8 0,10 9
487 | Vnitini sténa 1,6 2,9 45 0,0 45 0,85 2 8 8
487 | Vnitini sténa 0,9 2,9 26 0,0 2,6 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 1,6 2,9 45 0,0 45 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 0,9 2,9 26 0,0 2,6 0,85 0 0 0
25 W
INFILTRACE - SPARY Q= 10,2 Pfirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 15,4 k= 0,0
Soug.sparové provzdusnosti i1 0= 0,1 Pen= 0,007
Délka spary I= 4 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. ¢. mistnosti M= 0,7 Qcek= 36 W
Char. €. budovy B= 8 Qcerk= a1 w
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace q = 26 W/m’
vyména vzduchu q, M= 29 Wim?
MiSTNOST 116 te= 15 t= 20 a= 1,40 b= 1,00 c= 2,90
Ozn Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Pot.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. |Sou. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztréta| Prirazky |Cel. tep. ztrata
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m | m m m | m | m [wm k w P+ w
477 |podiaha 1.PP 1,4 1,0 14 0,0 14 0,45 13 8 0,05 9
491 [stfecha 1,4 1,0 1,4 0,0 1,4 0,17 35 8 0,10 9
487 | Vnitrni sténa 1,6 2,9 45 0,0 45 0,85 2 8 8
487 | Vnitini sténa 0,9 2,9 2,6 0,0 2,6 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 1,6 2,9 4,5 0,0 4,5 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 0,9 2,9 2,6 0,0 2,6 0,85 0 0 0
25 wW
INFILTRACE - SPARY Q= 10,2 Prirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 15,4 ko= 0,0
Souc.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Pen= 0,007
Délka spary I= 4 TEPELNA ZTRATA MISTNOSTI
Char. ¢. mistnosti M= 0,7 Qcek= 36 W
Char. &. budovy B= 8 Qcerk= “w
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace q. = 26 Wim?
vyména vzduchu q. = 29 Wim?
MiSTNOST 17 te= -15 t= 20 a= 1,40 b= 1,00 c= 2,90
Ozn Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Po.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. |Sou. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrata Cel. tep. ztrata
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m m? m m m? m® | Wm?K k w P+ w
477 |podiaha 1.PP 1,4 1,0 14 0,0 14 0,45 13 8 0,05 9
491 |stfecha 1,4 1,0 1,4 0,0 1,4 0,17 35 8 0,10 9
487 | Vnitfni sténa 1,6 2,9 4,5 0,0 4,5 0,85 2 8 8
487 | Vnitfni sténa 0,9 2,9 2,6 0,0 2,6 0,85 0 0 0
487 | Vnitfni sténa 1,6 2,9 4,5 0,0 4,5 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 0,9 2,9 2,6 0,0 2,6 0,85 0 0 0
25 W
INFILTRACE - SPARY Q= 10,2 Pfirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. = 154 ko= 0,0
Soug.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Pen= 0,007
Délka spary I= 4 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. ¢. mistnosti M= 0,7 Qcek= 36 W
Char. ¢. budovy B= 8 Qcei= a“aw
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrita infiltrace g = 26 Wim?
vyména vzduchu q, M= 29 W/m?



TEPELNE ZTRATY

MiSTNOST 118 te= -15 t= 20 a= 3,25 b= 1,00 c= 2,90
Ozn. Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Pot.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. |Sou. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrata Cel. tep. ztréta
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m | m m m | m| m [wm k w P+ w
477 |podiaha 1.PP 3,3 1,0 3,3 0,0 33 0,45 13 19 0,05 20
491 [stfecha 3,3 1,0 3,3 0,0 3,3 0,17 35 19 0,10 21
487 | Vnitini sténa 1,7 2,9 4,8 0,0 4,8 0,85 2 8 8
487 | Vnitini sténa 2,0 2,9 57 0,0 5,7 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 1,7 2,9 4,8 0,0 4,8 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 2,0 2,9 57 0,0 5,7 0,85 0 0 0
49w
INFILTRACE - SPARY = 10,2 Pfirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. = 357 ko= 01
Soug.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Pen= 0,009
Délka spary I= 4 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. &. mistnosti M= 0,7 Qcgi k= 60 W
Char. €. budovy B= 8 Qcek= 86 W
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace qt= 18 W/m?
vyména vzduchu q = 26 W/m?
MiSTNOST 119 te= 15 t= 20 a= 32,80 b= 1,00 c= 2,90
Ozn. Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Poc.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. [Soug. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrata| Prirazky [Cel. tep. ztrata
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m m m m m m® | wm?K k w P+ W
477 |podlaha 1.PP 32,8 1,0 32,8 0,0 32,8 0,45 15 221 0,05 232
472 |strop 32,8 1,0 328 0,0 32,8 1,05 0 0 0,10 0
488 |Venkovni sténa 4,9 29| 142 1 3,0 2,0 6,0 8,2 0,22 35 63 0,10 70
435 |ok-pl-zd 3,0 2,0 6,0 0,0 6,0 0,90 35 189 0,10 208
487 | Vnitini sténa 6,7 29| 194 0,0 19,4 0,85 3 50 50
488 |Venkovni sténa 4,9 29| 142 2 1,0 1,3 26 11,6 0,22 35 89 0,10 98
435 |ok-pl-zd 2,0 1,3 26 0,0 2,6 0,90 35 82 0,10 90
487 | Vnitini sténa 6,7 29| 194 0,0 19,4 0,85 0 0 0
748 W
INFILTRACE - SPARY Q= 40,8 Pfirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 3607 ko= 0,2
Soug.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Peh= 0,027
Délka spary I= 16 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. ¢. mistnosti M= 0,7 Qcek= 809 W
Char. €. budovy B= 8 Qcerk= 1129 W
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace q = 25 W/m?
vyména vzduchu q, M= 34 Wim®
MiSTNOST 120 te= 15 t= 20 a= 13,40 b= 1,00 c= 2,90
Ozn. Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Pot.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. |Soug. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztréta| Prirazky |Cel. tep. ztrata
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m | m m m | m | m [wm k w P+ w
477 |podlaha 1.PP 13,4 1,0 13,4 0,0 13,4 0,45 15 90 0,05 95|
472 |strop 13,4 1,0 13,4 0,0 13,4 1,05 0 0 0,10 0
488 |Venkovni sténa 4,6 2,9 13,2 1 3,0 2,0 6,0 7,2 0,22 35 55 0,10 61
435  |ok-pl-zd 3,0 2,0 6,0 0,0 6,0 0,90 35 189 0,10 208
487 | Vnitini sténa 2,9 2,9 84 0,0 84 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 46 29| 132 0,0 13,2 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 2,9 2,9 84 0,0 84 0,85 0 0 0
364 W
INFILTRACE - SPARY Q= 15,3 Prirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 1473 ko= 0,1
Souc.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Pen= 0,025
Délka spary I= 6 TEPELNA ZTRATA MISTNOSTI
Char. ¢. mistnosti M= 0,7 Qcek= 388 W
Char. €. budovy B= 8 Qcei= 520 W
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace q, = 29 Wim?

vyména vzduchu q, = 39 W/m?



TEPELNE ZTRATY

MiSTNOST 121 te= -15 t= 20 a= 6,30 b= 1,00 c= 2,90
Ozn Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Pot.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. |Sou. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrata Cel. tep. ztréta
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m | m m m | m | m (wm?K' w P+ w
477 |podlaha 1.PP 6,3 1,0 6,3 0,0 6,3 0,45 15 43 0,05 45|
472 |strop 6,3 1,0 6,3 0,0 6,3 1,05 0 0 0,10 0
488 |Venkovni sténa 2,2 2,9 6,2 1 3,0 2,0 6,0 0,2 0,22 35 2 0,10 2
435  |ok-pl-zd 3,0 2,0 6,0 0,0 6,0 0,90 35 189 0,10 208
487  |Vnitini sténa 29 29 8.4 0,0 8.4 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 2,2 2,9 6,2 0,0 6,2 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 2,9 2,9 8,4 0,0 8,4 0,85 0 0 0
255 W
INFILTRACE - SPARY Q= 15,3 Pfirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 693 ko= 02
Soug.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Pen= 0,030
Délka spary 1= 6 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. &. mistnosti M= 0,7 Qeek= 217 W
Char. €. budovy B= 8 Qcek= 331w
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace q = 44 Wim®
vyména vzduchu q = 53 Wim?
MiSTNOST 122 te= 15 t=18 a= 27,70 b= 1,00 c= 2,90
Ozn Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Poc.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. [Soug. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrata| Prirazky [Cel. tep. ztrata
| v S - | Y S S k t Q, - Qqp
m m m m m m m* | wm?K k w P+ W
477 |podlaha 1.PP 27,7 1,0 27,7 0,0 27,7 0,45 13 162 0,05 170
472 |strop 27,7 1,0 27,7 0,0 27,7 1,05 0 0 0,10 0
488 |Venkovni sténa 3,0 2,9 8,7 1 2,8 2,4 6,7 2,0 0,22 33 14 0,10 16
434  |vrata izol 2,8 2,4 6,7 0,0 6,7 1,40 33 310 0,10 342
487 | Vnitini sténa 6,7 2,9 19,4 0,0 19,4 0,85 -2 -33 -33
488 |Venkovni sténa 7,7 2,9 22,3 1 4,0 2,2 8,8 13,5 0,22 33 98 0,10 108
436  |dv-plast 4,0 2,2 8,8 0,0 8,8 1,20 33 348 0,10 383
487 | Vnitini sténa 6,7 2,9 19,4 0,0 19,4 0,85 0 0 0
986 W
INFILTRACE - SPARY Q= 60,1 Pfirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 2872 k= 02
Soug.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Peh= 0,041
Délka spary I= 25 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. €. mistnosti M= 0,7 Qcek= 1086 W
Char. ¢. budovy B= 8 Qcei= 1313 W
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace q = 39 Wim?
vyména vzduchu q, = 47 Wim?
MiSTNOST 123 te= 15 t= 18 a= 4,40 b= 1,00 c= 2,90
Ozn Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Pot.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. |Soug. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztréta| Prirazky |Cel. tep. ztrata
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m | m m m | m | m (wm?KY w P+ w
477 |podlaha 1.PP 4,4 1,0 4,4 0,0 4,4 0,45 13 26 0,05 27,
472 |strop 4,4 1,0 4,4 0,0 4,4 1,05 0 0 0,10 0
488 |Venkovni sténa 2,1 2,9 5,9 0,0 5,9 0,22 33 43 0,10 47
488 |Venkovni sténa 2,2 2,9 6,2 0,0 6,2 0,22 33 45 0,10 50
487 | Vnitini sténa 2,1 2,9 59 0,0 5,9 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 2,2 2,9 6,2 0,0 6,2 0,85 0 0 0
124 W
INFILTRACE - SPARY Q= 14,4 Prirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 456 ko= 0,1
Souc.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Pen= 0,019
Délka spary I= 6 TEPELNA ZTRATA MISTNOSTI
Char. €. mistnosti M= 0,7 Qcek= 141w
Char. €. budovy B= 8 Qcei= 172 W
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace q, = 32 Wim?
vyména vzduchu q, = 39 Wim?



TEPELNE ZTRATY

MiSTNOST 124 te= -15 t= 18 a= 1,70 b= 1,00 c= 2,90
Ozn. Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Po.otv.| Delka | Vyska | plocha | Celk. pl. |Soug. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrata| Pirazky |Cel. tep. ztrata
| v S - | v S S k t o - Qqp
m m | m m o B e s S w P+ w
477 |podlaha 1.PP 1,7 1,0 1,7 0,0 1,7 0,45 13 10 0,05 10|
472 |strop 1,7 1,0 1,7 0,0 1,7 1,05 0 0 0,10 0
488 |Venkovni sténa 1,9 2,9 5,4 0,0 5,4 0,22 33 39 0,10 43
487 | Vnitini sténa 0,9 2,9 2,6 0,0 2,6 0,85 0 0 0,10 0
487 | Vnitini sténa 1,9 2,9 5,4 0,0 5,4 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 0,9 2,9 2,6 0,0 2,6 0,85 0 0 0
53 W
INFILTRACE - SPARY = 14,4 Pfirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 176 ko= 01
Soug.sparové provzdusnosti Ly, 10%= 0,1 Pen= 0,014
Délka spary I= 6 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. ¢. mistnosti M= 0,7 Qcek= 68 W
Char. €. budovy B= 8 Qcek= 72 W
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace qt= 40 Wim?
vyména vzduchu qt= 42 Wim?
MiSTNOST S1 te= 15 t=18 a= 10,60 b= 1,00 c= 2,90
Ozn Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Poc.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. [Soug. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrétal Cel. tep. ztréta
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m m m m m m* | wm?K k w P+ W
477 |podlaha 1.PP 10,6 1,0 10,6 0,0 10,6 0,45 13 62 0,05 65|
472 |strop 10,6 1,0 10,6 0,0 10,6 1,05 0 0 0,10 0
488 |Venkovni sténa 2,4 2,9 7,0 1 1,0 1,3 1,3 57 0,22 33 41 0,10 45|
435 |ok-pl-zd 1,0 1,3 1,3 0,0 1,3 0,90 33 39 0,10 42|
487 | Vnitini sténa 4,4 2,9 12,8 0,0 12,8 0,85 0 0 0,10 0
487 | Vnitini sténa 2,4 2,9 7,0 0,0 7,0 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 4,4 2,9 12,8 0,0 12,8 0,85 0 0 0
153 W
INFILTRACE - SPARY Q= 14,4 Pfirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 1099 k= 0,1
Soug.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Peh= 0,013
Délka spary I= 6 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. ¢. mistnosti M= 0,7 Qcek= 169 W
Char. ¢. budovy B= 8 Qcerk= 265 W
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace q = 16 Wim?
vyména vzduchu q, M= 25 W/m?
2.NP
MiSTNOST 201 te= -15 t=20 a= 28,10 b= 1,00 c= 2,90
Ozn Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Poc.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. [Soug. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrata| Prirazky [Cel. tep. ztrata
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m m m m m m® | Wm?K k W P+ W
492 |podlaha 28,1 1,0 28,1 0,0 28,1 0,44 0 0 0,05 0
491 |stfecha 28,1 1,0 28,1 0,0 28,1 0,17 35 167 0,10 184
488 |Venkovni sténa 4,2 2,9 12,2 1 2,6 2,0 5,1 7.1 0,22 35 55 0,10 60|
435  |ok-pl-zd 2,6 2,0 5,1 0,0 5,1 0,90 35 161 0,10 177
488 |Venkovni sténa 6,7 2,9 19,4 0,0 19,4 0,22 35 150 0,10 165
488 |Venkovni sténa 4,2 2,9 12,2 2 0,8 1,3 21 10,1 0,22 35 78 0,10 86|
435  |ok-pl-zd 1,6 1,3 2,1 0,0 2,1 0,90 35 66 0,10 72|
487 | Vnitfni sténa 6,7 2,9 19,4 0,0 19,4 0,85 0 0 0
743 W
INFILTRACE - SPARY Q= 81,5 Pfirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 3090 ke= 0,2
Soug.sparové provzdusnosti Ly, 10%= 0,1 Pen= 0,030
Délka spary I= 32 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. ¢. mistnosti M= 0,7 Qcei= 847 W
Char. €. budovy B= 8 Qcei= 1074 W
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrita infiltrace q = 30 Wim?
vyména vzduchu q, = 38 W/m®



TEPELNE ZTRATY

MiSTNOST 202 te= -15 t= 18 a= 20,60 b= 1,00 c= 2,90
Ozn. Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Po.otv.| Delka | Vyska | plocha | Celk. pl. |Soug. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrata| Pirazky |Cel. tep. ztrata
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m | m m m | m| m [wm? k w P+ w
492 |podiaha 20,6 1,0 206 0,0 20,6 0,44 0 0 0,05 0
491 [stfecha 20,6 1,0 20,6 0,0 20,6 0,17 33 116 0,10 127
488 |Venkovni sténa 12,4 2,9 36,0 1 6,0 2,2 12,9 23,1 0,22 33 167 0,10 184
435  |ok-pl-zd 6,0 2,2 12,9 0,0 12,9 0,90 33 383 0,10 421
487  |Vnitini sténa 1,6 29 46 0,0 46 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 12,4 2,9 36,0 0,0 36,0 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 1,6 2,9 4,6 0,0 4,6 0,85 0 0 0
733 W
INFILTRACE - SPARY Q= 76,9 Pfirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 2136 ko= 02
Soug.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Pen= 0,031
Délka spary I= 32 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. &. mistnosti M= 0,7 Qcgi k= 832 W
Char. €. budovy B= 8 Qcek= 969 W
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace qt= 40 Wim?
vyména vzduchu q = 47 Wim?
MiSTNOST 203 te= 15 t= 20 a= 2,90 b= 1,00 c= 2,90
Ozn Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Poc.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. [Soug. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrata| Prirazky [Cel. tep. ztrata
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m m m m m m* | wm?K k w P+ W
492 [podiaha 29 1,0 29 0,0 29 0,44 0 0 0,05 0
491 |strecha 2,9 1,0 2,9 0,0 2,9 0,17 35 17 0,10 19)
487 | Vnitini sténa 2,0 2,9 57 0,0 57 0,85 2 10 10|
487 | Vnitini sténa 1,5 2,9 44 0,0 44 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 2,0 2,9 57 0,0 57 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 1,5 2,9 44 0,0 44 0,85 0 0 0
29 W
INFILTRACE - SPARY Q= 10,2 Pfirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 31,9 ko= 0,0
Soug.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Peh= 0,005
Délka spary I= 4 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. ¢. mistnosti M= 0,7 Qcek= 39w
Char. &. budovy B= 8 Qcerk= 61w
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace q = 13 Wim?
vyména vzduchu q, M= 21 Wim?
MiSTNOST 204 te= 15 t= 20 a= 1,40 b= 1,00 c= 2,90
Ozn Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Pot.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. |Soug. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztréta| Prirazky |Cel. tep. ztrata
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m | m m m | m | m [wmi k w P+ w
492 |podlaha 1,4 1,0 1,4 0,0 1,4 0,44 0 0 0,05 0
491 [stfecha 1,4 1,0 1,4 0,0 1,4 0,17 35 8 0,10 9
487 | Vnitini sténa 1,5 2,9 4,4 0,0 4,4 0,85 2 7 7
487 | Vnitini sténa 1,0 2,9 2,8 0,0 2,8 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 1,5 2,9 4,4 0,0 4,4 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 1,0 2,9 2,8 0,0 2,8 0,85 0 0 0
17 W
INFILTRACE - SPARY Q= 10,2 Prirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 15,4 ko= 0,0
Souc.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Pen= 0,005
Délka spary I= 4 TEPELNA ZTRATA MISTNOSTI
Char. €. mistnosti M= 0,7 Qcek= 2T W
Char. €. budovy B= 8 Qcei= 32w
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace q. = 19 W/m?
vyména vzduchu q, = 23 Wim?
MiSTNOST 205 te= -15 t= 20 a= 1,40 b= 1,00 c= 2,90
Ozn Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Poc.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. |Sou. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrata| Prirazky |Cel. tep. ztrata
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m m? m m m? m® | Wm?K k w P+ w
492 |podiaha 1,4 1,0 14 0,0 14 0,44 0 0 0,05 0
491 |stfecha 1,4 1,0 1,4 0,0 1,4 0,17 35 8 0,10 9
487 | Vnitini sténa 1,5 2,9 44 0,0 44 0,85 2 7 7
487 | Vnitini sténa 1,0 2,9 2,8 0,0 2,8 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 1,5 2,9 4,4 0,0 4,4 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 1,0 2,9 2,8 0,0 2,8 0,85 0 0 0
17w
INFILTRACE - SPARY Q= 10,2 Pfirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 154 ko= 0,0
Soug.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Pen= 0,005
Délka spary I= 4 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. ¢. mistnosti M= 0,7 Qcek= 27T W
Char. ¢. budovy B= 8 Qcei= 32w
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrita infiltrace g = 19 Wim?
vyména vzduchu qkt= 23 Wim?



TEPELNE ZTRATY

MiSTNOST 206 te= -15 t= 24 a= 5,90 b= 1,00 c= 2,90
Ozn. Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Pot.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. |Sou. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrata Cel. tep. ztréta
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m | m m m | m| m [wm k w P+ w
492 |podiaha 5,9 1,0 59 0,0 59 0,44 4 10 0,05 11
491 [stfecha 5,9 1,0 5,9 0,0 5,9 0,17 36 36 0,10 40
487 | Vnitini sténa 2,7 2,9 7,8 0,0 7.8 0,85 6 40 40
487 | Vnitini sténa 2,2 2,9 6,4 0,0 6,4 0,85 4 22 22|
487 | Vnitini sténa 2,7 2,9 7,8 0,0 7.8 0,85 4 27 27|
487 | Vnitini sténa 2,2 2,9 6,4 0,0 6,4 0,85 4 22 22|
161 W
INFILTRACE - SPARY = 11,4 Pfirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. = 723 ko= 01
Soug.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Pen= 0,017
Délka spary I= 4 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. &. mistnosti M= 0,7 Qcgi k= 175 W
Char. €. budovy B= 8 Qcek= 236 W
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace qt= 30 Wim?
vyména vzduchu q = 40 Wim?
MiSTNOST 207 te= 15 t= 20 a= 3,30 b= 1,00 c= 2,90
Ozn. Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Poc.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. [Soug. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrata| Prirazky [Cel. tep. ztrata
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m m m m m m® | wm?K k w P+ W
492 |podlaha 3,3 1,0 3,3 0,0 3,3 0,44 0 0 0,05 0
491 |strecha 3,3 1,0 3,3 0,0 3,3 0,17 35 20 0,10 22
487 | Vnitini sténa 1,5 2,9 44 0,0 44 0,85 2 7 7
487 | Vnitini sténa 2,2 2,9 6,4 0,0 6,4 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 1,5 2,9 44 0,0 44 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 2,2 2,9 6,4 0,0 6,4 0,85 0 0
29 W
INFILTRACE - SPARY = 10,2 Pfirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. = 36,3 k= 0,0
Soug.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Peh= 0,005
Délka spary I= 4 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. ¢. mistnosti M= 0,7 Qcek= 39w
Char. &. budovy B= 8 Qcerk= 65 W
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace q = 12 Wim?
vyména vzduchu q, M= 20 W/m?
MiSTNOST 208 te= 15 t= 20 a= 51,70 b= 1,00 c= 2,90
Ozn. Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Pot.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. |Soug. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztréta| Prirazky |Cel. tep. ztrata
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m | m m m | m | m [wm k w P+ w
492 |podlaha 51,7 1,0 51,7 0,0 51,7 0,44 0 0 0,05 0
491 [stfecha 51,7 1,0 51,7 0,0 51,7 0,17 35 308 0,10 338
488 |Venkovni sténa 7,7 2,9 22,3 1 4,0 2,2 8,8 13,5 0,22 35 104 0,10 115
435  |ok-pl-zd 4,0 2,2 8,8 0,0 8,8 0,90 35 277 0,10 305
488 |Venkovni sténa 6,7 2,9 19,4 1 2,6 2,2 57 13,7 0,22 35 106 0,10 116
435  |ok-pl-zd 2,6 2,2 57 0,0 5,7 0,90 35 180 0,10 198
488 |Venkovni sténa 7,7 29| 223 2 0,8 1,3 2,1 20,3 0,22 35 156 0,10 172
435 |ok-pl-zd 1,6 1,3 2,1 0,0 21 0,90 35 66 0,10 72
487 | Vnitini sténa 6,7 29| 194 0,0 194 0,85 0 0 0
1316 W
INFILTRACE - SPARY Q= 81,5 Prirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 5685 ko= 0,2
Souc.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Pen= 0,034
Délka spary I= 32 TEPELNA ZTRATA MISTNOSTI
Char. €. mistnosti M= 0,7 Qcek= 1442 W
Char. €. budovy B= 8 Qcei= 1929 W
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace q, = 28 Wim?

vyména vzduchu q, = 37 Wim?



TEPELNE ZTRATY

MiSTNOST 209 te= -15 t= 20 a= 14,20 b= 1,00 c= 2,90
Ozn. Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Po.otv.| Delka | Vyska | plocha | Celk. pl. |Soug. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrata| Pirazky |Cel. tep. ztrata
| v S - | v S S k t o - Qqp
m m | m m m | m| m [wm? k w P+ w
492 |podiaha 14,2 1,0[ 142 0,0 14,2 0,44 0 0 0,05 0
491 [stfecha 14,2 1,0 14,2 0,0 14,2 0,17 35 84 0,10 93|
488 |Venkovni sténa 4,4 2,9 12,6 1 0,8 1,3 1,0 11,6 0,22 35 89 0,10 98|
435  |ok-pl-zd 0,8 1,3 1,0 0,0 1,0 0,90 35 33 0,10 36|
487 | Vnitini sténa 2,8 2,9 8,0 0,0 8,0 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 4,4 2,9 12,6 0,0 12,6 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 2,8 2,9 8,0 0,0 8,0 0,85 0 0 0
227 W
INFILTRACE - SPARY Q= 81,5 Pfirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 156,11 ko= 01
Soug.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Pen= 0,016
Délka spary I= 32 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. &. mistnosti M= 0,7 Qcgi k= 312 W
Char. €. budovy B= 8 Qcek= 387 W
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace qt= 22 Wim?
vyména vzduchu q = 27 Wim?
MiSTNOST 210 te= 15 t= 20 a= 14,20 b= 1,00 c= 2,90
Ozn Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Poc.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. [Soug. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztrata| Prirazky [Cel. tep. ztrata
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m m m m m m* | wm?K k w P+ W
492 |podlaha 14,2 1,0 14,2 0,0 14,2 0,44 0 0 0,05 0
491 |strecha 14,2 1,0[ 14,2 0,0 14,2 0,17 35 84 0,10 93
488 |Venkovni sténa 5,0 29| 145 1 0,8 1,3 1,0 13,5 0,22 35 104 0,10 114
435 |ok-pl-zd 0,8 1,3 1,0 0,0 1,0 0,90 35 33 0,10 36
487 | Vnitini sténa 2,8 2,9 8,0 0,0 8,0 0,85 2 14 14
487 | Vnitini sténa 5,0 29| 145 0,0 14,5 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 2,8 2,9 8,0 0,0 8,0 0,85 0 0 0
257 W
INFILTRACE - SPARY Q= 81,5 Pfirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 156,1 k= 0,1
Soug.sparové provzdusnosti i1 0= 0,1 Peh= 0,017
Délka spary I= 32 TEPELNA ZTRATA MiSTNOSTI
Char. ¢. mistnosti M= 0,7 Qcek= 342 W
Char. €. budovy B= 8 Qcei= 47 W
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace q = 24 Wim?
vyména vzduchu q, M= 29 W/m?
MiSTNOST S1 te= 15 t= 18 a= 10,60 b= 1,00 c= 2,90
Ozn Popis konstrukce Délka Vyska | Plocha |Pot.otv.| Délka | Vyska | plocha | Celk. pl. |Soug. pros. t|Rozdil teplot | Tepelna ztréta| Prirazky |Cel. tep. ztrata
| v S - | v S S k t Q, - Qqp
m m | m m m | m | m [wm k w P+ w
492 |podlaha 10,6 1,0 10,6 0,0 10,6 0,44 0 0 0,05 0
491 [stfecha 10,6 1,0 10,6 0,0 10,6 0,17 33 59 0,10 65|
488 |Venkovni sténa 2,4 2,9 7,0 1 1,0 1,3 1,3 5,7 0,22 33 41 0,10 45
435  |ok-pl-zd 1,0 1,3 1,3 0,0 1,3 0,90 33 39 0,10 42
487 | Vnitini sténa 4,4 2,9 12,8 0,0 12,8 0,85 0 0 0,10 0
487 | Vnitini sténa 24 2,9 7,0 0,0 7,0 0,85 0 0 0
487 | Vnitini sténa 44 29| 128 0,0 12,8 0,85 0 0 0
153 W
INFILTRACE - SPARY Q= 14,4 Prirazka na vyrov. vlivu chlad.stén
INFILTRACE - VYMENA VZD. Q= 1099 ko= 0,1
Soug.sparové provzdusnosti i1 0*= 0,1 Pen= 0,013
Délka spary I= 6 TEPELNA ZTRATA MISTNOSTI
Char. ¢. mistnosti M= 0,7 Qcek= 169 W
Char. €. budovy B= 8 Qcei= 265 W
Intenzita vymény vzduchu n= 0,3
Mérna ztrata infiltrace q. = 16 W/m?
vyména vzduchu q, = 25 Wim?



